OIKONOMETPIA

Aoxnoeig: 01

BroAétta Addha

Tunua Owovouwv Emiotnuony

Edvind xou Komoototptaxd Hoavemothuio Adnvoy



Ocua 1, XenteufBerog 2011

o) Advuoua Y = S eloptnuévne petaBantric xon mivoxoc X puUnVEUTIXGY UETOBAN-
TV X1 = I:

(1\ (1 1\

Y=12] X=1]114
15
\2/ \1 3/
(11\
12
, 11111 5 15
XX = 14| = =
(12453) (15 55)

\1 3/




1 1 55 —15 1,1 —0,3
(XX) = =

5:00—=15-15\ —15 5 —0,3 0,1

(1)

1
/ 11111 10
XY = 21 =
12453 A 37

\2/

OLS extiuntc Tou f:

. o 1,1 —0,3\ (10 —0,1
B=(XX)"'XY = -
—0,3 0,1 ) \37 0,7

Extiuouevn yoouun TaAvopounong:
S; = Do+ Buli = —0,140,7;




B) OLS extuntric tou V (B):
. 1.1 —0,3 1.1 —0,3 0,407 —0,111
V(B) = =

0,3 0,1 0,3 0,1 0,111 0,037

1 1

2

_ SSE = 1.1=0.37

ST T K 1 5_1—1" ’
T

SSE = Z =0,4% 4+ (—=0,3)? + (=0,7)> + 0,6+ 0> = 1,1

(\ (0,6\ (0,4\ (1 1\ (0,6\

1 1,3 —0,3 12 1,3

ol-127=1]-07], XB=]14 <_O’1> =127
0,7

4 3.4 0,6 3.4

WA S 1o .

<)
|
b
~
|
~
|




‘E&tpo: To 0edopéva yio v e€aptnuévn uetofinth (Y = S) xou tnv gpunveutixy

vetoPANT (X1 = 1), n extoduevn yeouun toivdpounone (S = —0,1 4+ 0,71), ol
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Founvelol EXTILOUEVOY CUVTEAECTMVY TUALVOPOUNOTC:

By=-0,1 : Av 70 ELoOONUa €lval UndeVXO, 1 (Uéon) amotapieuor etvan -0,1 exat. € =
-10€.

31=0,7 : Av o elo6dnua awgniel xatd 1 yh. € = 1000€, t61e 1 (éon) amotouleuon
Vo auénel xotd 0,7 exar. € = 70€.

Extuopevec otouudvoelc Tov By xon S xot EXTIUOUEVN GUVOLOXOUNVOT Twv By xot B
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V(By) = 0,407, V(B)) =0,037 xou Cov(By, B1) = —0, 111

Tumnd cpdhpoto TV EO el B\l
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2UVOAXO dlpoloua TeTpoywvwy SST:

T
SST =) (Yi-Y)P=(1-2°+(1-2+@2-27+(@-27+(2-27%=6
1=1



_ 1
Y:—Zn:5<1+1+2+4+2):2
1=1

‘Adpolopa TETEUYOVLY Toklvopounone SSR:
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Eounvela ouvteleo ) ToOGOL0PIOUOU:

To 81,7% tnc cuvohixc LETABANTOTNTOC TNC ATOTAUUELOTNC EPUNVEVETAL IO T1 Y EUUULXY

eNlOPUOT TOU ELCOONUATOC.



ALopYOUEVOC CUVTEAEGTHC TEOGOLOPLGUOU:
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